PERSBERICHT

Kanteel Kinderopvang draagt koppelingen gastouderbureau over aan GOB Rosmalen

Per 1 maart 2013 stopt Kanteel Kinderopvang met haar activiteiten van het gastouderbureau. De reden hiervoor is dat het gastouderbureau niet voldoende aansluit bij de visie van Kanteel. Er is een goede partner gevonden in Gastouderbureau Rosmalen. Het uitgangspunt voor Kanteel Kinderopvang was hierbij dat de kwaliteit van de dienstverlening aan (gast)ouders minimaal op het huidige niveau blijft. Kanteel Kinderopvang en GOB Rosmalen stellen alles in het werk om het overdragen van de koppelingen zo soepel mogelijk te laten verlopen.

Kanteel Kinderopvang
Kanteel Kinderopvang biedt professionele kinderopvang aan kinderen van 0 tot 13 jaar. Dit doet zij in kinderdagverblijven (0-4 jaar), peuterarrangementen (2,5-4 jaar) en Klub Kongzi (buitenschoolse opvang 4-13 jaar). Kanteel richt zich op samenwerking met primair onderwijs en ouders, waarbij de ontwikkeling en het welbevinden van het kind centraal staan. Kanteel organiseert haar opvang daarom zo dicht mogelijk bij en het liefst in een basisschool. De werkwijze van het gastouderbureau sluit hier niet voldoende bij aan, daarom is ervoor gekozen een goede partner te zoeken die de dienstverlening aan gast- en vraagouders kan continueren.

Gastouderbureau Rosmalen
Gastouderbureau Rosmalen is een kleinschalig gastouderbureau met ruim 6 jaar ervaring in de regio. Het bureau kenmerkt zich door flexibiliteit, informaliteit en korte lijnen in de communicatie. Gastouderbureau Rosmalen is een door de overheid erkend bureau, geregistreerd bij de gemeente ’s-Hertogenbosch en lid van de Vereniging GastOuderBranche (VGOB). Door de aangesloten gastouders worden kinderen van anderen op hun woonadres, of in het huis van de vraagouder, opgevangen. Gastouderbureau Rosmalen biedt flexibele opvang voor kinderen van 0 tot 13 jaar.
Het Gastouderbureau Rosmalen is verheugd dat Kanteel Kinderopvang het vertrouwen in haar heeft uitgesproken om de activiteiten van het gastouderbureau voort te zetten. 
Meer informatie
Meer weten over Kanteel Kinderopvang of Gastouderbureau Rosmalen? Kijk op www.kanteel.nl of www.gobrosmalen.nl. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Sanne van Zuijlen van Kanteel via telefoonnummer 073-8507850, of met Hanke Nas van Gastouderbureau Rosmalen via telefoonnummer 06 47941911. 



